

ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
CONSILIUL LOCAL SĂLĂTRUCEL

NR. 2054 / 13.03.2020

PROCES-VERBAL DE ȘEDINȚĂ

Încheiat astăzi, 13 martie 2020 în ședința extraordinară a Consiliului Local Sălătrucel, întrunit prin Dispoziția Primarului nr. 105 din 10.03.2020 afișată și adusă la cunoștința cetățenilor unde s-a comunicat data, ora și locul desfășurării.

Sunt prezenți un număr de 10 consilieri din numărul total de 11, lipsește domnul David Ion.

La ședința de consiliu participă doamna secretar general cu delegație Sandu Cristina Maria, domnul Primar Sima Nicolae și domnii Grigorescu Petre, Ivașcu Marian Bogdan, cetățeni al Comunei Sălătrucel și Preoteșcu Marian, Duță Vasile Adrian, angajați din aparatul de specialitate al Primarului.

Ședința de astăzi este deschisă de domnul consilier Mărcine Marian președinte de ședință ales pentru lunile martie- mai 2020, care dă citire ordinii de zi și este votată cu 10 voturi **pentru** din numărul de 10 consilieri prezenți.

Se dă citire **proiectului de hotărâre nr. 21** privind rectificarea bugetului local și actualizarea listelor de investiții pe surse de finanțare pentru anul 2020.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local și actualizarea listelor de investiții pe surse de finanțare pentru anul 2020, și este votat cu 10 voturi **pentru** din numărul de 10 consilieri prezenți.

Se dă citire **proiectului de hotărâre nr. 22** privind aprobarea indemnizațiilor consilierilor locali ai comunei Sălătrucel pe anul 2020.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indemnizațiilor consilierilor locali ai comunei Sălătrucel pe anul 2020 și este votat cu 10 voturi **pentru** din numărul de 10 consilieri prezenți.

Se dă citire a **proiectului de hotărâre nr. 23** privind aprobarea utilizării sumei 1.748.000,00 lei din excedentul bugetului local al Comunei Sălătrucel pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pe anul 2020 din totalul de 1.886.355,61 lei, diferența rămânând în contul de excedent până la aprobarea plății, în scopul utilizării sumei, având destinația finanțării proiectului „Construire punte pietonală peste Pârâul Coiscă în punctul Hudubăești, comuna Sălătrucel, județul Vâlcea”

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei 1.748.000,00 lei din excedentul bugetului local al Comunei Sălătrucel pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pe anul 2020 din totalul de 1.886.355,61 lei, diferența rămânând în contul de excedent până la aprobarea plății, în scopul utilizării sumei, având destinația finanțării proiectului „Construire punte pietonală peste Pârâul Coiscă în punctul Hudubăești, comuna Sălătrucel, județul

Vâlcea" și este votat cu un nr. 10 de voturi **pentru** din numărul de 10 consilieri prezenți.

Se dă citire **proiectul de hotărâre nr. 24** privind aprobarea utilizării sumei 33.000,00 lei din excedentul bugetului local al Comunei Sălătrucel pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pe anul 2020 din totalul de 138.355,61 lei, diferența rămânând în contul de excedent până la aprobarea plății, în scopul utilizării sumei, având destinația finanțării proiectului „Achiziție Magazin cooperatie din satul Șerbănești, Comuna Sălătrucel”.

Domnul primar spune că Magazinul Cooperatiei Șerbănești trebuie achiziționat cât mai repede, deoarece Cooperatia poate să îl vândă oricui.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei 33.000,00 lei din excedentul bugetului local al Comunei Sălătrucel pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare pe anul 2020 din totalul de 138.355,61 lei, diferența rămânând în contul de excedent până la aprobarea plății, în scopul utilizării sumei, având destinația finanțării proiectului „Achiziție Magazin cooperatie din satul Șerbănești, Comuna Sălătrucel” și este votat cu 10 voturi **pentru** din numărul de 10 consilieri prezenți.

Se dă citire **proiectul de hotărâre nr. 25** privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții al aparatului propriu de specialitate al Primarului Comunei Sălătrucel, Județul Vâlcea, aprobate prin HCL 15/20.02.2020.

Doamna secretar explică modificările făcute în statul de funcții, respectiv referentul agricol și asistentul social au fost trecuți eronat asistenți și nu principali cum este corect, iar în organigramă au fost unite cele două compartimente de la Centrul Turistic într-un singur compartiment și asistenții sociali au fost trecuți în subordinea compartimentului Asistență socială, la indicațiile echipei de audit.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții al aparatului propriu de specialitate al Primarului Comunei Sălătrucel, Județul Vâlcea, aprobate prin HCL 15/20.02.2020 și este votat cu 10 voturi pentru din numărul de 10 consilieri prezenți.

Se dă citire **proiectul de hotărâre nr. 26** privind aprobarea achiziției unui container modular monobloc tip vestiar pentru Stadionul Sălătrucel.

Doamna consilier MIU Alina Florentina întreabă dacă acest container mai necesită acoperiș.

Domnul primar îi răspunde că nu și le explică domnilor consilieri cum este compartimentat și despre faptul că în ofertă este inclus și transportul până la Stadion.

Domnul Mărăcine Alexandru Cătălin spune că totuși să mai negociem dacă se mai poate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziției unui container modular monobloc tip vestiar pentru Stadionul Sălătrucel și este votat cu 10 voturi pentru din numărul de 10 consilieri prezenți.

La punctul 7 secțiunea DIVERSE, se aduce la cunoștința domnilor consilieri solicitarea doamnei Vladu Floarea din satul Sălătrucel, pentru un ajutor de urgență

pentru procurare medicamente și tratament pentru minorul său cu probleme grave de sănătate. Domnii consilieri sunt de acord să se acorde suma de 2000 lei pentru cazul Vladu.

Domnul viceprimar Ancuța Vasile Dorel spune și despre cazul Vladul din Seaca, despre faptul că băiatul de 14 ani trebuie operat la București având grave probleme la inimă.

Se mai aduce la cunoștință o ofertă de la compania Orange România pentru Catalogul electronic și 10 laptopuri Lenovo cu un abonament de 330 euro/ lună și licență.

Doamna consilier MIU Alina Florentina spune că are cunoștință despre faptul că laptopurile furnizate în general de această firmă sunt de calitate îndoielnică. Ideea este susținută și de către domnul consilier Mărăcine Alexandru Cătălin care mai adaugă și faptul că depășesc cu mult prețul pieței.

Având în vedere cele expuse, domnii consilierii nu sunt de acord să mai analizăm oferta.

Doamna consilier MIU Alina Florentina spune să avem în vedere Biblioteca pentru că și această necesită modernizare.

Domnilor consilieri le mai este adus la cunoștință faptul că a expirat contractul de închiriere nr. 433/15.02.2005 încheiat între Primăria comunei Sălătrucel și Orange România SA, pentru un teren în suprafață de 9 mp situat în Izlaz Foarfeca și că vom începe procedura pentru studiul de oportunitate, raport de evaluare, în vederea închirierii terenului prin licitație.

Domnul președinte de ședință, MĂRĂCINE Marian, declară închise lucrările de ședință.

Drept pentru care se încheie prezentul proces –verbal.

Președinte de ședință,
MĂRĂCINE Marian

Secretar General cu delegație,
SANDU Cristina –Maria

